

B01 热点



台湾当局警告菲律宾

若再轻佻回应 将付出代价

□新华社台北5月13日电(记者 陈斌华 王亚光)

台湾渔民遭菲律宾公务船枪杀事件发生后,菲律宾政府迟迟不肯正式道歉,台湾当局领导人幕僚机构发言人李佳霏12日表示,如果菲律宾政府再用轻佻、没有诚意的态度来回应台湾当局的要求,等72小时通牒时间一到,菲律宾将为此付出代价。

台防务部门副负责人杨念祖13日上午在台湾地区立法机构接受质询时表示,如果菲律宾一直拒绝妥协,台湾军方不排除在与菲律宾重叠海域举行大型军事演习的可能。

台湾当局领导人马英九11日晚召开高层会议后,向菲律宾政府提出正式道歉、赔偿损失等四项要求,并从5月12日零时起72个小时内,限时要求菲律宾政府正面回应,否则将采取冻结菲劳工到台

工作申请等三项制裁措施。但菲律宾政府至今未回应台湾当局限时通牒,且辩称菲驻台代表白熙礼已向遇害船员洪石成家属表达过“慰问道歉”之意。

对此,李佳霏12日强调,白熙礼的说辞不能算是正式道歉,菲律宾政府目前的作为不但毫无诚意,也无助于整个事件的解决。

台湾当局涉外事务主管部门负责人林永乐13日上午在台湾地区立法机构接受质询时表示,虽然菲驻台代表已向遇难渔民家属道歉、慰问,但这样还不够,无法表现菲律宾政府对此案的重视,未来仍要求菲律宾政府正式道歉。如果菲律宾政府未在72小时内作出回应,台湾当局不排除采取制裁手段。

他说,待“广大兴28号”案鉴定报告近日出炉后,台湾相关单位将组成联合小组赴菲律宾参与调查。

另据台湾媒体报道,菲驻台代表白熙礼现已离台返菲,协助事件调查。

上图:台湾派出舰艇武装护渔

你

笑? 笑? 笑? 怎么能笑得出来

菲总统府女发言人 竟笑答射杀台湾渔民事件



□据 中新网

据台湾东森电视台网站报道,台湾渔民遭菲律宾公务船开枪扫射身亡,菲律宾政府反控台湾渔船先挑衅才会开枪吓阻,还说只开了一两枪,更表示要等调查结果出炉,才决定是否道歉。菲律宾的态度令台湾民众无法接受。

报道称,更让人气愤的是,菲总统府女发言人出面开记者会,竟然笑着回答记者问题(如图);事发之后,菲律宾从总统府、外交部、渔业局到海防队,对事件轻描淡写的态度引起台湾民众激愤。

(www.chinanews.com)

轻佻者必将付出代价

□央视评论员 洪琳

菲律宾公务船射杀台湾渔民的事件已过近一周,然而,菲官方直到现在仍然大玩文字游戏,拒绝道歉。人们不禁要问:菲律宾态度躲闪的背后,究竟想传递什么信息?

枪杀台湾渔民事件的事实从第一天起就非常明晰,菲律宾公务船在明知是渔民的情况下开枪射击、拒不救援、持续追杀。按理,对于这种情况,任何一个国

家都会拿出积极态度,在第一时间表示道歉,并作出赔偿和惩罚的承诺。只有这样,才能迅速厘清事件的性质,不管是个人行为还是组织行为,从而避免对官方行为的猜测。然而,菲律宾官方似乎毫不避讳,不仅一再混淆事实,甚至连道歉也不愿意作出。这一完全出乎正常思维的举动不禁让人生疑:行为是恶劣的,态度是轻佻的,难道这两者之间没有联系?

之前,就有猜测,不断在南海问题上挑起事端的菲律宾试图找到中国南海维权的薄弱环节进行突破,而此次事件“刚好”对准了海峡两岸在海洋维权上缺乏合作协调这一点。我们不愿这么想,菲律宾官方直到现在还不道歉却是事实。

菲官方大玩文字游戏,弃起码的国际形象于不顾,究竟图什么?虽然今天还不清楚,但总有一天会水落石出。轻佻者也必将为此付出代价,无论是个人、组织还是国家。

| | | | |
|----------|--|----------|--|
| 新闻 聚焦 | 买三星就到元亨 | 新闻 关注 | 最高70% 最长10年 年利率6.55% |
| | 地址:辽宁路与珠江路交叉口 向东200米路北 电话:65553333 | | 银行房产抵押贷款 电话:18939008270 63191880 |

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**